

Група бивших америчких официра и приватних лица прикупља новац за унајмљивање слање западних "војних техничара" на линије фронта у Украјини, известио је у четвртак "Политико".



Пројекат под именом "Трајдент супорт" ће подразумевати регрутовање 100 до 200 искусних "техничара", који ће у малим јединицама бити размештени у близини линија фронта и учити украјинске трупе да поправљају западну војну опрему.

Тренутно се све значајно наоружање које је кијевски режим до сада добио са Запада одржава у Пољској и другим НАТО чланицама, подсећа "Политико".

Како се наводи, очекује се да ће са спровођењем пројекта кренути у марту.

На челу групе налази се пензионисани потпуковник америчке војске Александар Виндман, који је служио у Савету за националну безбедност САД под Трамповом администрацијом.

Говорећи за "Политико", Виндман је указао да "најразличитији ресурси иду у складишта и напредне базе у Пољској" док у Украјини остају без адекватне подршке, наводећи да би ситуација могла да се промени уколико његов пројекат узме маха.

Пројекат "Трајдент супорт" подржава најмање једна приватна компанија која је одбила да буде именована, али из које је потврђено за "Политико" да је заинтересована за слање резервних делова зарад, како се наводи, бржих поправки.

Александар Виндман је признао да би његов пројекат могао да се суочи са озбиљним изазовима, који произилазе из, како наводи, невољности Вашингтона да пошаље војне најамнике у Украјину.

Москва је више пута нагласила да слањем оружја Украјини Запад постаје директни учесник у сукобу. У децембру је портпаролка руског министарства спољних послова Марија Захарова упозорила да су западно оружје и особље које њиме управља у Украјини "легитимне мете руских оружаних снага."

Виндман се претходно нашао у центру медијске пажње током саслушања за Трампов први импичмент.

Он је тада сведочио о разговору бившег председника САД са Владимиром Зеленским 2019. године, током којег је Трамп наводно покушао да убеди свог украјинског колегу да ископа прљавштину о породици Бајден.

(РТ Балкан)